

尼雅 NIYA 产地生态葡萄酒
品味自然真本色
源自新疆天山北麓原生态产区

时间能够带来收获，也能带走浮华。
时光流转，我依旧是原来的自己。
就像尼雅，即使历经
年均2,800小时日照，万年冰川融水灌溉。
20℃以上的昼夜温差，8.0的碱性土壤土壤……
自然的造化永远不会改变。
时间去了哪里，总有一天，你自然会看到。
尼雅，品味自然真本色。

尼雅官方微信服务号：
第一時間「華」據真誠特惠資訊
尼華优惠好礼
更多黏合资源「小鹿」随时相伴
助你指路前品貴尼雅佳酿！

尼雅官方微博订阅号：
关注“尼雅红酒生活”。
体验您身边的专业葡萄酒顾问。
免费“家”提供全面的葡萄酒资讯。
扫一扫即刻变身红酒达人！

网址：www.guoanwine.com 咨询热线：400-065-3919
中信国安 荣誉出品 股票代码：600084 尼雅

三沙市人居島全通航 主權建設重點 改善漁民生活

【大公報訊】三沙市設市兩周年以來，島礁交通運輸條件不斷改善。7月23日，永樂群島多島礁航道正式開通，大大方便島上居民出行，也是主權建設的主要內容。

據新華社報道，23日，三沙市永樂群島島礁航道完成疏浚通航，三沙市西沙群島人居島礁航道全面開通。島礁間航道開通將改變群島內各島礁漁民生活現狀，解決漁民的出行難題，為行政執法、島礁建設、漁民生活、防颱避風提供更多便利。

永樂群島由十餘個島礁沙洲組成，其中鴨公島、晉卿島等島礁有漁民居住，漁民經常往來補給並在瀉湖內作業，由於島礁周邊礁盤、珊瑚等錯綜複雜，漁民只能在漲潮時靠岸，不僅船舶經常擋淺造成安全隱患，也給漁業作業和物資補給帶來不便。

晉卿島將建浮式碼頭

報道稱，在西沙羚羊礁，一旦對潮水把握稍有不準，小艇立刻會擋淺坐灘，漁民必須在齊腰深的海水中行走數百米才能登島。

23日開通的晉卿島航道總開挖長度1700米，施工耗時43天，投資28萬元人民幣，將配套建設浮式碼頭，更加方便漁民停泊、補給物資。永樂群島工委副書記、管委會主任蔣維權介紹說，航道開通將有效解決民生問題，也是主權建設的主要內容。



▲乘客乘坐交通快艇到達永樂群島的甘泉島 新華社

61企業註冊 總資產超6億

【大公報訊】據中新社報道，海南三沙市工商局7月22日在西沙永興島為10家企業頒發營業執照；至此，三沙市成立兩年來已有61家各類企業註冊，總註冊資本超過6億元（人民幣，下同）。該10家企業包括水產、漁業、文化、建築等門類。

三沙市工商行政管理局工作人員詹錦州介紹說，該市按照「註冊在三沙、納稅給三沙、品牌屬三沙、經營在異地」的方針加強招商引資，開展企業登記。目前已有通訊、漁業、文化傳媒、金融、科技等門類共61家企業註冊。

三沙首頒個體戶執照

據介紹，工商局工作人員已於7月上旬前往各島礁為居民提供業務諮詢，收集了一些辦證資料，並鼓

三沙設市兩周年

西沙群島—永興島未來開發想像圖

【大公報訊】三沙市是海南省三個地級市之一（另外兩個為海口市和三亞市），現轄西沙群島、中沙群島、南沙群島的島礁及其海域，政府駐地位於西沙永興島。三沙市是在2012年7月24日伴隨海南西沙群島、南沙群島、中沙群島辦事處的撤銷而同時建立的新行政區。三沙市成立大會暨揭牌儀式在永興島隆重舉行。三沙市是中國位置最南、總面積最大（含海域面積）、陸地面積最小和人口最少的地級市，是全國繼浙江舟山市之後，第二個以群島設市的地級行政區。

島民自治組織覆蓋西沙群島

【大公報訊】據中新社報道，三沙市甘泉社區居委會於7月22日掛牌成立，這標誌着三沙市西沙群島有居民島礁均設立群衆自治組織，三沙市基層組織建設日趨完善。

甘泉島地處三沙市西沙群島永樂環礁上，面積0.3平方公里，以島上有甘甜井水著稱，該島有唐宋時期中國漁民居住的遺址，是全國第六批文物保護單位。三沙市甘泉社區居委會首任主任許德輝介紹說，目前島上共有12名居民，還棲息有大量海鳥和30餘隻野羊。居委會成立後可以更好地保護環境，也有利於漁民生活生產。

三沙市有關負責人表示，目前三沙市已成立永興、晉卿、美濟等9個社區居委會，分布在西沙群島和南沙群島的島礁，正努力為轄區居民提供更好服務。



▲海南省三沙市甘泉社區居委會22日掛牌成立 新華社

「麥德姆」挾風裹雨襲閩

【大公報記者何德花福州二十三日電】23日凌晨，颱風「麥德姆」在台灣台東縣長濱鄉沿海登陸。橫掃台灣穿過台灣海峽，「麥德姆」挾風裹雨直撲福建，23日15時30分前後在福清市高山鎮沿海再次登陸。登陸時「麥德姆」減弱為強熱帶風暴。

受其影響，福建多地大到暴雨，海陸空交通全面受阻，多處水庫超水位警戒線。截至23日15時，福建省已安全轉移29萬餘人。

積水過膝大樹吹斷

「麥德姆」雨量大，影響範圍廣。23日上午福州雨勢頗大，部分地方積水過膝，甚至沒及車頂。大公報記者在福州街頭看到，多處樹木被吹斷。

颱風對福建的海陸空交通均造成不同程度影響。

動車方面：南昌鐵路局23日凌晨通報，停運23日、24日閩贛兩省去往北京、南京、上海、杭州、溫州、寧波、深圳，以及管內部分始發終到的動車組列車，共118列。



▲福州市區多處路段積水成災，市民出行受阻 新華社

空運方面，廈門空港取消所有航班，福州空港取消進出航班90架次。

海上方面，平潭大橋全線封閉，福建轄區203艘客渡船也全部停航。

杭州部分動車停運

【本報記者王學東杭州二十三日電】受颱風「麥德姆」影響，23、24日杭州站開往福州、廈門北、深圳北、龍岩等地沿海鐵路方向的部分動車組列車停運。

據中新社報道，中央氣象台預計，隨着「麥德姆」逐漸深入內陸，未來三天，其途經地區，包括福建、浙江、江西、安徽、江蘇、山東等地區將出現強風。

最新颱風預報顯示，「麥德姆」將以每小時20公里左右的速度向西北方向移動，將於24日早晨進入江西東北部地區，然後轉向偏北方向移動，強度逐漸減弱。

【大公報訊】據中新社報道，上海市公安局7月23日對上海福喜食品有限公司負責人、質量經理等5名涉案人員予以刑事拘留。

根據中國食藥監總局要求，上海福喜食品已全面停產。上海市食藥監部門已對封存的福喜公司成品和原料抽樣124批次，送法定檢驗機構檢測。

多地封存福喜問題肉

【大公報記者董謙君廣州二十三日電】廣東省食品藥品監督管理局23日最新通報，已對必勝客、漢堡王等餐廳使用的福喜產品實行下架，封存問題肉2.7萬公斤。目前，上述餐廳已沒有使用福喜產品，而對福喜廣州公司的檢查中，未發現有加工肉製品的業務。

另據新華網報道，甘肅省食藥監局23日也對外通報，甘肅4家必勝客披薩店和8家德克士店，共查出174公斤上海福喜食品有限公司的問題肉製品，目前全部下架封存，部分自行銷毀。安徽、河南食藥監部門對轄區內洋快餐和福喜分公司進行排查，並封存了相關肉產品。



▲7月23日，蛟龍號載人潛水器在西北太平洋採薇海山區開展試驗性應用航次第6次下潛 新華社

中國掌握陸基中段反導技術

【大公報訊】據國防部網站消息，7月23日，中國在境內進行了一次陸基反導技術試驗，試驗達到了預期目的。

環球網報道稱，根據相關資料，2010年1月11日，中國進行了一次陸基中段反導攔截技術試驗，試驗達到了預期目的。當時，有分析認為，此舉暗示中國已初步掌握反導彈導彈技術。2013年1月27日，中國再次在境內進行陸基中段反導攔截技術試驗，試驗達到預期目的。

軍事分析人士認為，在高技術條件下的現代戰爭中，戰略防禦武器和戰略進攻武器之間的界限已經越來越模糊，一旦需要，戰略防禦武器可以立即轉入戰略進攻狀態，並成為重要的戰略威

掌握精確探測跟蹤技術

需要說明的是，部分人將中國中段反導試驗和美國的愛國者PAC-3系統以及俄羅斯的S-400導彈系統相提並論，這誤導了試驗本身隱含的重大意義。作為中段導彈攔截系統，其技術難度要遠大於愛國者PAC-3之類的末段攔截系統，中段導彈攔截首先需要克服大氣層外惡劣的工況條件

，必須具備動能攔截器、精確探測跟蹤與末制導技術、空間作戰平台總體技術與平台戰時測控技術等一系列當今導彈和空間作戰武器的前沿科技。目前能夠具備如此強大技術能力的國家僅有美、中兩家。

據了解，陸基中段導彈防禦系統，是從陸地發射平台對敵方彈道導彈進行探測和跟蹤，然後從地上或海上發射攔截器，在敵方彈道導彈尚未到達目標之前，在其飛行彈道中段，也就是太空中對其進行攔截並將其戰鬥部摧毀。

陸基中段導彈防禦系統的系統組成龐雜、技術難度極高，目前世界上只有美國和中國正在研究此類技術。

晉紀委副書記違紀違法被查

【大公報記者楊傑英太原二十三日電】中紀委網站23日晚發布消息稱，山西省紀委常務副書記楊森林涉嫌嚴重違紀違法，目前正在接受組織調查。楊森林長期在山西工作，1975年9月進入省委辦公廳後歷任副處長、處長、副主任等職務，2002年任省委副秘書長，2003年至2006年任山西省晉城市委副書記，2006年6月起任省紀委副書記，2011年11月起任省紀委常務副書記。